Corrigé Type Partie 01 ( X @/t)>

01/

- Calculer son salaire de base, sachant que ]Qprix”hora‘irr:e_ estde 45241 DA. (01 point)
Le volume horaire mensuel 1égal est : k40 < 2 *emaines)/l?mois = 173,33 h
l 173.3,‘,3;“ 4114933 h

¢ salaire de base du mois de mars :\ vs‘% 33 hx 452415 67 358.381)/\

L¢ volume horaire du mois de mars |

Déterminer la valeur mensuelle de ses 11’1denmltes dc pénicr et de transport (02 points
Nombre de jours d’absence : 03jours non justifiés (24h) et deux jours de féte. Don
jours non travaillés.
¢ Casde 22 jours ouvrables :
Panier : (22-5) x 750 = 12 750DA Transport : (22-5) x 400~ 6 800DA
o (Cas de 26 jours ouvrables.
Panier : (26-3) x 750 = 15 750DA ' ; Transport : (26-5) x 400= 8 400DA
Calculer la retenue S.S (02 points)

o Partsalariale : 174 500 x 9% — 15 705DA
e Part patronale : 174 500 x 26 % - 45 370DA

02/ j/

Analyse de la définition :

La rationalit¢ budgétaire : masse salariale et équilibre financier : (01 point)

La compétitivité et I'équité : équilibre interne et externe (justice, performanc
exioences du marché dit travaily 702 pnainfc)



